[bookmark: _GoBack]В материально-техническую базу МБУ ДО «КСШ ГМО» входят:
1. Административное здание МБУ ДО «КСШ ГМО» по адресу: г. Гурьевск, ул. Партизанская 26/6

2. Тренировочные занятия проводятся по следующим адресам:

- 652780, Кемеровская обл., г.Гурьевск, ул.Коммунистическая д.23 – спортивный зал тяжелой атлетики МБУ «Центр развития физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Гурьевского муниципального округа»;
- 652782, Кемеровская обл., г.Гурьевск, ул.Революционная,  д.100а – спортивный комплекс «Металлург» МБУ «Центр развития физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Гурьевского муниципального округа»;
- 652785, Кемеровская обл., г.Гурьевск, ул.Партизанская, д.43а – спортивный зал бокса МБУ «Комплексная спортивная школа Гурьевского округа»;
- 652770, Кемеровская обл., г.Салаир, ул.Гагарина, д.1- спортивный зал тяжелой атлетики ДК г.Салаира, Управление культуры Гурьевского муниципального округа;
- 652790, Кемеровская обл., Гурьевский округ, с. Новопестерево, ул.Степная,  д.22 – спортивный зал  ДК  с. Новопестерево,  Управление культуры Гурьевского муниципального округа.
- Кемеровская область-Кузбасс, г. Гурьевск, ул. Партизанская 26/6. «Спортивный зал»

3. Процесс тренировочных занятий по видам спорта: бокс, тяжелая атлетика, пауэрлифтинг, волейбол, футбол оснащен спортивным инвентарем и оборудованием, согласно Федеральным стандартам по видам спорта.
